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Národní předmluva

Změny proti předchozí normě

Proti předchozí normě dochází ke změně způsobu převzetí ETSI EN 301 419-1 V4.0.1:1999 do soustavy
norem ČSN. Zatímco ČSN ETSI EN 301 419-1 V4.0.1 z října 2000 převzala ETSI EN 301 419-1 V4.0.1:1999
schválením k přímému používání jako ČSN, vyhlášeném ve Věstníku ÚNMZ, tato norma ji přejímá
překladem.
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Předmluva
Tato norma, ucházející se o status harmonizované evropské normy (Telekomunikační řada), byla

http://www.etsi.org/ipr)


vypracována Zvláštní skupinou pro mobilní komunikace (SMG).

Tento dokument je částí 1 několikadílné EN pokrývající požadavky na připojení pro globální systém
mobilních komunikací (GSM), jak je označeno níže:

Část 1: Pohyblivé stanice pracující v pásmech GSM 900 a DCS 1 800. Přístup

Část 2: Pohyblivé stanice pro víceintervalový vysokorychlostní přenos dat s přepojováním okruhů
(HSCSD). Přístup

Část 3: Prvky zdokonalených hovorových volání (ASCI). Pohyblivé stanice. Přístup

Část 4: Všeobecná paketová rádiová služba (GPRS). Pohyblivé stanice. Přístup

Část 5: Pohyblivé stanice bezšňůrového telefonního systému (CTS-MS). Přístup

Část 6: Pevná část bezšňůrového telefonního systému (CTS-FP). Přístup

Část 7: ®elezniční pásmo (R-GSM). Pohyblivé stanice. Přístup

Část 8: Pohyblivé stanice se zvýšenou rychlostí přenosu dat pro rozvoj GSM (EDGE). Přístup

Část 9: Pohyblivé stanice s vícerychlostním adaptivním kodekem (AMR). Přístup

Tato norma byla vypracována v ETSI jako odezva na mandát Evropské komise vydaný pod působností
Směrnice Rady 98/34/EC (včetně jejích změn), stanovující postup pro informační opatření v oblasti
technických norem a předpisů.

Tato norma je určena k tomu, aby se stala harmonizovanou normou, na niž bude publikován odkaz v
Úředním věstníku Evropských společenství odkazující na Směrnici 98/13/EC Evropského parlamentu a
Rady vztahující se na telekomunikační koncová zařízení a zařízení družicových pozemních stanic,
včetně vzájemného rozpoznání jejich shody („Směrnice 98/13/EC“).

Tato norma pokrývá všeobecné požadavky na přístup pro koncová zařízení Fáze 2 veřejné pozemní
pohyblivé rádiové služby provozované v:

–      pásmu GSM 900; nebo

–      pásmu DCS 1 800; nebo

–      pásmu DSC 1 800 a zároveň v pásmu GSM 900 MHz.

Tato norma obsahuje postupy a požadavky pro schvalovací zkoušení přístupu pro DCS 1 800 a
vícepásmová koncová zařízení.

Dodatečně k této normě mohou platit požadavky jiných norem.

Ke každé zkoušce se poskytují dodatečné informace udávající odůvodnění, proč byla daná položka
zvolena pro předepsaná zkoušení, a odkaz na příslušný článek Směrnice pro koncová zařízení [1].

Tento dokument je založen na EN 300 607-1 (GSM 11.10-1) [2].
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Obsah této EN může být předmětem soustavné práce v SMG a může měnit následná formální
schválení SMG. Pokud by SMG změnila obsah této EN, bude poté znovu předložena ke schvalovacím
postupům ETSI s identifikující změnou data vydání a zvýšením čísla verze dle následujícího:

Verze 4.x.y

kde:

4                    GSM Fáze 2

x          druhá číslice se zvyšuje u všech ostatních typů změn, tj. technická rozšíření, opravy,
aktualizace, atd.;

y          třetí číslice se zvyšuje, pokud byly do specifikace zapracovány pouze vydavatelské změny.

Data zavádění
Datum převzetí této EN: 3. prosinec 1999
Nejzazší datum pro oznámení existence této EN (doa): 31. březen 2000
Nejzazší datum vydání nové národní normy nebo oznámení o schválení
této EN k přímému používání(dop/e): 30. září 2000
Datum zrušení všech národních norem, které jsou s ní v rozporu (dow): 30. září 2000

Strana 10

1 Rozsah platnosti
Tato norma specifikuje technické požadavky, které mají být splněny koncovými zařízeními schopnými
připojení na veřejnou telekomunikační sí». Tyto požadavky se vztahují na koncová zařízení pro Fázi 2
veřejné pozemní pohyblivé rádiové služby pracující v:

–      pásmu GSM 900; nebo

–      pásmu DCS 1 800; nebo

–      pásmu DSC 1 800 a zároveň v pásmu GSM 900 MHz.

S odstupem kanálů 200 kHz, používajících modulaci s konstantní obálkou a přenášejících provozní
kanály v souladu s principem vícenásobného přístupu s časovým dělením (TDMA).

Tato norma specifikuje požadavky na přístup pro koncová zařízení, jak je uvedeno výše, při použití
normy GSM.

Pro každý účel zkoušky a jeho příslušný požadavek na shodu je dán odkaz na zkušební metodu v EN
300 607-1 (GSM 11.10-1) [2]. Požadavky se vztahují na rádiové rozhraní a na rozhraní Modulu identity
účastníka - pohyblivého zařízení pro požadavky na přístup, které může být v případě nutnosti
stimulováno jinými zařízeními pro provedení zkoušek.

Nejistota měření je popsána v EN 300 607-1 (GSM 11.10-1) [2].

Tato norma pokrývá základní požadavky Směrnice pro koncová zařízení 98/13/EC [1], články 5d, 5e,



5f. Oblasti hovorové telefonie, které se nevztahují k přístupu a u kterých byl zohledněn článek 5g, jsou
pokryty EN 301 420.

Směrnice pro koncová zařízení 98/13/EC [1], články 5a a 5b, jsou pokryty jinými směrnicemi, a proto
nikoli touto normou.

V této normě se nenacházejí technické požadavky na elektromagnetickou kompatibilitu ve smyslu
Směrnice pro koncová zařízení 98/13/EEC [1], článek 5c.

POZNÁMKA 1 Technické požadavky pro funkčnost a zkoušení EMC těchto zařízení jsou pokryty
příslušnými normami vztahujícími se ke Směrnici pro EMC 89/336/EEC, příloha A.

Koncová zařízení mohou být předmětem dalších požadavků v ostatních společných technických
předpisech (CTR) nebo harmonizovaných normách v závislosti na funkčnosti zařízení.

EN 300 607-1 (GSM 11.10-1) [2] stanoví soubor zkoušek shody pro GSM. Ověření požadavků na shodu
v této normě je založeno na zkouškách popsaných v tomto odkazu. Soubor požadavků v EN 300 607-1
(GSM 11.10-1) [2] a soubor požadavků v této normě nemusí být totožný.

Některé požadavky se vztahují pouze ke specifickým typům pohyblivých stanic (např. datové zkoušky
se vztahují pouze na pohyblivé stanice s datovou funkcí, zkoušky, které se vztahují pouze na GSM 900
nebo pouze na DCS 1 800 nebo na obojí). Následná norma označuje specifickou zkoušku, která by
měla být provedena pro každý typ pohyblivé stanice.

Aktivní příslušenství je touto normou pokryto, pokud mění funkčnost koncového zařízení v ohledu,
který ovlivňuje shodu se základními požadavky.

POZNÁMKA 2 Předmětem této normy jsou pouze aktivní příslušenství. Příslušenství může být zkoušeno
se specifickými koncovými zařízeními a schváleno buď pouze pro použití s těmito koncovými zařízeními
nebo může být případně schváleno pro použití s širším rozsahem koncových zařízení, v závislosti na
povaze a vlivu tohoto příslušenství.

2 Normativní odkazy
Následující dokumenty obsahují ustanovení, která prostřednictvím odkazů v tomto textu tvoří
ustanovení této normy.

·        Odkazy jsou buď datované (identifikované datem vydání, číslem edice, číslem verze, atd.)
nebo nedatované.

·        U datovaných odkazů nelze použít následné revidované vydání.

·        U nedatovaného odkazu platí poslední verze.
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·          Nedatovaný odkaz k ETS se může také vztahovat k pozdějším verzím vydaným jako EN se



stejným číslem.
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